

网上20多元一个,现实中50元到上百元不等

小区蓝牙卡收费有点乱

本报5月27日讯(记者 李涛)时下,很多小区在门口设立道闸,为方便有车一族的出入,同时也方便物业对车辆的管理,蓝牙卡成为各大小区必备选择。但27日,记者调查发现,各个小区对蓝牙卡收费标准却有点乱,价格从50元到上百元不等。

27日,记者先后走访海信兰郡、新海枫景、美丽华、吉祥家园等小区了解到,蓝牙卡的收费分别为50、120、100、85元每个。海信兰郡小区业委会工作人员表示,蓝牙卡50元一个,卖得非常火,一开始卖完了,又去进了一批。而新海枫景小区物业工作人员则告诉记者,他们小区之前售卖的蓝牙卡每个120元。因为小区要规划停车位,目前正在办理退卡业务,以后不买停车位的业主就进不了小区。

与此同时,记者还了解到,在部分小区,蓝牙卡并不是限额购买,一名业主可以购买多个。家住海信兰郡小区的张女士一次性购买了五个,分发给子女,供孩子们出入。

车主将蓝牙卡装在车头,车子开到靠近小区大门口或车库的道闸前,机器会自动读取蓝牙卡里的信息,自动放行,不用车主下车操作,也免除了门卫不停开启关闭道闸的繁琐。然而本是便民的一项措



几乎各个小区都设立了蓝牙门禁,但是购买蓝牙的费用却是千差万别。 本报记者 孙国祥 摄

施,不统一的收费却让市民颇有微词。家住新海枫景的陈先生接受采访时表示,有了蓝牙卡,开车进出小区也不用按喇叭喊门卫开门了,确实方便了不少,但不统一的收费,让人心里感觉很别扭,在网上很多蓝牙卡售价才20多元一枚,他希望能够

对此有一个统一的收费标准。

随后记者采访潍坊市物价局,房价科一名工作人员表示,目前全市还没有统一的收费标准,执行的是市场价,因为各个小区产品设备不一样,各个小区收费情况也不统一。

雨天信号灯出故障,两车撞了

交警部门称已加紧修理

本报5月27日讯(记者 丛书莹 杨万卿)27日下午,潍城区北官西街与安顺路交叉路口,一辆轿车和一辆面包车相撞。据了解,相撞原因是路口红绿灯出现故障,所幸车主没有受伤。

当日下午1点20分左右,记者来到潍城区北官西街与安顺路交叉路口,看到一辆灰色轿车和一辆黄色面包车撞在了一起。灰色轿车前保险杠被撞碎,并出现凹陷,右前侧的车灯也出现破损。面包车左侧车身出现凹陷。

灰色轿车车主王女士告诉记者,27日下午1点左右,她开着轿车由南向北

行至北官西街与安顺路口时,发现路口处的红灯和绿灯都不亮了,只有黄灯在一直不停地闪烁着,“前方车辆不多,于是我便减速想通过路口,行至路口中间的时候,突然从东面冒出一辆面包车,还没来得及反应便撞上了”。

黄色面包车的车主牟先生对记者说,当时他开着车由东向西行驶,看到路口处的红绿灯没亮,并没有停车,便直接向路口开去。在行至路口中间的时候,已经来不及刹车了。

记者在现场看到,该路口四个方向的红灯和绿灯都不亮了,只有黄灯在闪

烁。在现场处理交通事故的一名交警说,红绿灯出现这种情况,是因为线路受到雨天影响。

当天下午,记者联系到交警支队设施大队的杜队长,他告诉记者,此次红绿灯出现故障是降水影响了线路。“这场大雨过后,城区部分红绿灯出现了故障,我们的工作人员已经加紧了故障红绿灯的修理”,杜队长说,车主在遇到有故障红绿灯的路口时,一定要减速行驶,同时要与其他车辆保持车距,避免发生事故。

走秀、拉力赛、技能赛,样样精彩

百余狗狗宠博会上“秀”才艺

本报5月27日讯(记者 马媛媛)25日,在“大卫杯”潍坊第二届宠物博览会上,百余只名犬齐聚潍坊凯德广场,“名犬走秀”、“宠物拉力赛”和技能比拼等赚足了观众的眼球。

在上午举行的“名犬走秀”活动中,狗狗们在名模的带领下走上T台,有的憨态可掬,有的帅气十足,有的娇媚可人,有的高贵华丽,狗狗们的出色表现赢得观众的阵阵掌声。

去年首届宠物博览会才艺冠军“毛毛”的教练员徐磊这次带来了三条金毛犬,其中“名人”在“名犬走秀”环节获奖。徐磊在接受记者采访时说,他非常爱狗,训练金毛犬本来是他的一项业余爱好,随着这些赛级犬“捧”回的奖杯越来越多,一些赛季犬主便主动联系到他,让他帮忙训练、参赛。徐磊说,去年一年,他带着爱犬参加了国内、国际近十场比赛,几乎每次都能赢得奖杯。

下午的“宠物拉力赛”则是名犬“大力士”头衔的角逐。根据规则,所拉货物与宠物自身重量比例最大者获胜,一岁半的马犬“雪狼”以绝对优势“封王”。在技能比赛现场,宠物们向观众展示了剥核桃、跳圈等才艺,五岁半的金毛犬“哈帝”荣获一等奖。获奖宠物均得到了现金、获奖证书以及大卫动物医院提供的美容卡及宠粮奖励。

据悉,本届宠物博览会由潍坊市畜牧协会宠物分会主办,大卫动物医院联合潍坊凯德广场承办。潍坊市宠物行业协会的工作人员还对文明养犬做了大量的宣传工作,提升了市民文明养犬意识。大卫动物医院的高级宠物美容师们则在现场表演了宠物美容,娴熟的技术、高超的表现手法,也令现场的观众大开眼界。



宠物扮靓,走台吸引不少眼球。 本报记者 蔚晓贤 摄

坐拥山河湖海滨海生态大盘

湖光山舍诚意认筹暨产品说明会举行

本报讯 5月19日,湖光山舍诚意认筹暨产品说明会在白浪河畔、北海之滨隆重举行。这标志着潍坊首座亲海社区精彩亮相,也开启了一种依河而生,枕海而眠的亲水新生活模式。

滨海开发区党工委副书记、管委会主任张恒道出席了本次活动,并进行了精彩讲话,滨海开发区管委会副主任王希光出席并主持。

湖光山舍是滨海大型国有企业——滨海新城公有资产缔造的品质升级旗舰之作,是潍坊第一个近海临河亲湖社区。项目总占地面积13.8万平方米,总建筑面积超过36.5万平米,建筑密度13%,绿化率高达48%,停车率130%,由4000余平方米国际会所和双语幼儿园、15栋宽景高层住宅组成,建设完成后可容纳2000余户居民。项目位于新城核心区——中央商务区,湿地公园三面环绕,滨海开发区投资7亿元打造白浪河亲水公园,绿色浅草、天然氧吧,美景近在咫尺,距离北海沙滩不足10分钟车程,山、河、湖、海景观特色独具魅力,是滨海开发区点睛之作,也是滨海这片升值热土上最闪耀的地标。

据悉,湖光山舍本次活动推出的是11#、12#、13#、14#、15#五个楼座,户型面积区间为52m²-142m²,即日起“交1万抵2万”诚意认筹全城启动。

“顺意杯”钓鱼比赛圆满成功



近日,首届“顺意杯”潍坊市钓鱼邀请赛在钓鱼岛休闲垂钓园“开钓”,来自潍坊市各区的60名钓鱼高手同场扬竿,展开激烈角逐。相关负责人介绍,本次“顺意杯”钓鱼比赛由潍坊顺意渔具主办,其场面和人数以及规格和水平在潍坊地区个人举办的比赛来讲可以说是高水平高规格的。本次比赛结束后,会陆续举办大小型钓鱼比赛,吸引更多钓鱼爱好者前来竞技,同时还将不断丰富钓鱼比赛的趣味性、休闲性内容。

街舞“秀”



24、25日,山东省大学生科技文化艺术节街舞大赛在山东科技职业学院举行,来自全省33所高校的273名选手参加大赛。据了解,本次比赛分团体赛、男子单人斗舞比赛和女子单人表演比赛。伴随着头、颈、肩、上肢、躯干等关节的屈伸、转动、绕环、摆振、波浪形扭动,选手们较强的表演性和挑战性动作,引来观众和评委阵阵叫好声。

本报记者 李涛 摄影报道